
ΤΜΗΜΑ ΣΚΑΚΙ ΓΑΣΧ 

Το τμήμα ΣΚΑΚΙ αποτελούσε από το 1996, ένα από τα επιμορφωτικά τμήματα 

του Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Χολαργού. Στη συνέχεια  πέρασε 

διοικητικά στον ΔΑΟΧ και κατόπιν στον ΔΟΠΑΠ, ενώ από τον Ιούλιο του ‘16 

εντάχθηκε πλήρως στον σύλλογο μας, αγωνιστικά και διοικητικά. Είναι μέλος 

της Ε.Σ.Ο. με δικαίωμα ψήφου από το 1999. 

Οι ομάδες σκάκι του ΓΑΣΧ παίρνουν μέρος σε ομαδικούς αγώνες όπως το 

πρωτάθλημα και το κύπελο Αττικής, καθώς και στα νεανικά πρωταθλήματα.  

Στο χώρο του σκάκι (Δημοτικό κτίριο στην Αγαμέμνονος 4) λειτουργεί ακαδημία 

εκμάθησης όπου μπορούν να εγγραφούν παιδιά όλων των ηλικιών αλλά και 

ενήλικες.  

ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 

1. Ομάδα Σκάκι 

 Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η ομάδα σκάκι του ΓΑΣ Χολαργού εντός του 

2018: κατέκτησε τη δεύτερη θέση στον Α’  Όμιλο της Α’ Τοπικής Κατηγορίας  

και εξασφάλισε την άνοδο στη Γ’ Εθνική Κατηγορία. Επιπλέον, μετά και τους 

αγώνες κατάταξης, η ομάδα μας πήρε την τρίτη θέση συνολικά στην Κατηγορία, 

κερδίζοντας το αντίστοιχο Κύπελλο.  

 Οι παίκτες μας υπερέβαλαν εαυτούς, πετυχαίνοντας έξι  νίκες σε επτά 

αγώνες και κέρδισαν πανάξια την άνοδο. Η επιτυχία ήταν αποτέλεσμα της 

συνέπειας και σταθερότητας των παλαιότερων παικτών, σε συνδυασμό με την 

πρόοδο που παρουσίασαν οι νεαροί σκακιστές της ακαδημίας μας.   

 Οι παίκτες που πέτυχαν την άνοδο είναι οι παρακάτω:  

(Γενικές Σκακιέρες) Τζαμουράνης Δημήτριος, Λακαφώσης Ιωάννης, 

Ζερβογιάννης Αλέξανδρος, Φαχούρι Νιδάλ, Μαρινόπουλος Νικόλαος, 

Χατζηγιάννης Τρύφων, Ανύσιος Μάρκος, Ζαφίροβ Βέντσισλαβ, Χατζηγιάννης 

Ιωάννης. 

(Γυναικεία Σκακιέρα) Ψωμά Βιργινία, Φραγκιαδάκη Ειρήνη, Μαλλιά 

Αλεξάνδρα.  

(Νεανικές Σκακιέρες) Ψαθάκης Σάββας, Ψαθάκης Γιάννης, Μαντούβαλος 

Παναγιώτης, Ρέππας Χρήστος.  

Επιμορφωτής της ομάδας είναι ο κ. Μάριος Μολφέτας με βοηθό για τις 

ακαδημίες τον κ. Ιωσήφ Λύτρα. 

  

2. Γιάννης Ψαθάκης 

 Με την ομάδα του σχολείου του (Βαρβάκειο Γυμνάσιο) κατέλαβε την 6η 

θέση στα τελικά του 16ου Πανελληνίου Σχολικού Πρωταθλήματος, αφού είχε 

προηγηθεί η κατάκτηση του χάλκινου μεταλλίου στα Τελικά Αττικής.  


